

Veränderungen während der Drucklegung und Berichtigungen.

A. Verleihungen:

Dem hochw. Herrn

- Msg. Dr. Alois Eberhart, Dombefan in Brixen, die Dompropstei.
 Alois Rainer, Pf. in Pfunders, die Pf. Beerberg.
 Johann Wolf, K. in Pfunders, die Provis. der Pf. dortselbst.
 Rudolf Corradini, K. in St. Martin (Enneberg), die Pf. Matschings.
 Ferdinand Keim, Pf.-Prov. in Matschings, ein Kanonikat am Kollegiat-
 stift Innichen.
 Emanuel Treitner, Schulbenef. in Dornbirn, die Stelle eines Katecheten
 an der städt. Volks- und Bürgerfch. dortselbst.
 Lorenz Dür, Arbeiterbundessekretär in Dornbirn, die Prov. des Schul-
 benef. dortselbst.
 Alfred Bildstein, Kapl. in Hohenems, die Stelle eines Katecheten dortselbst.
 Florin Tschennet, K. in Lüssen, die Prov. der Pf. dortselbst.

B. Versetzungen:

- Dr. Josef Reichl, Pr. d. G. D. Wien, aus dem Konvikte Kaniskanum, als
 K. nach Nabis.
 Alfons Muer, Pf. d. K. in Trienz, als 2. K. nach Aßling.
 Fortunat Daporta, neosac. in Brixen, als K. nach St. Martin (Enneberg).
 Josef Lechner, Pf.-Prov. in Beerberg, als K. dortselbst.
 Franz Wader, K. in Beerberg, als solcher nach Tarrenz.
 Josef Mellitzer, K. in Trienz, als solcher nach Windischmatrei.
 Anton Kirchmair, K. in Windischmatrei, als solcher nach Trienz.
 Raimund Jobl, K. in St. Nikolaus-Innsbruck, als solcher nach Tann-
 heim.
 Karl Knittel, K. in Tarrenz, als solcher nach St. Nikolaus-Innsbruck.
 P. Franz Just O. S. B. aus dem Stifte Einsiedeln, K. in St. Gerold.

C. Gestorben 1923:

- Alois Kathrein, Pf. in Weissenbach.
 Karl Dietl, Dekan in Mals.
 Franz Dengg, K. in Grins.
 Peter Taibon, Expos. in St. Georgen.
 Josef Schmid, Pf. in Lüssen.

D. Ergänzungen:

- Franz Kav. Marthe, Wilten 69; 91, Pf. d. R. in Leiten, Pf. Reith, S. 87.
 Josef Gorbach, Lochau 89; 12, Hilfspriester und Jugendpräses in Mil-
 bertshofen-München.
 Dr. Rudolf Wittwer, Gafchurn; Religionslehrer in Wien.
 Seite 56, Pedroß: 1 Sch.
 " 76, Pf. Böls: 734 S.
 " 106, Kanzlist: Josef Strasser, wie unten, 1. 2. 21.

E. Einige Berichtigungen:

- Seite 23, Zeile 13 u. Seite 29, Zeile 3: Geisler statt Geißler.
 " 24, einzusetzen: Josef Walser, Pf. d. R. in Bregenz, gr. R.
 " 26, Zeile 23: Dr. Jakob Felber statt Anton.
 " 26: Ammann statt Amman.
 " 27, Zeile 25: Ammann statt Amann.
 " 35, " 5: Michael Hellweger statt Franz.
 " 57: Telefon Nr. 600 statt 870.
 " 84, Zeile 12: Schumacher statt Schuhmacher.
 " 110, Zeile 7: Fusangel statt Fußangel.
 " 128 zu berichtigen: Dr. Karl Felch ist in Glebofa, Post Felszyn
 bei Sambor (Polen).
 " 130, Zeile 27 zu streichen: R. in Dlang.

F. Richtigstellung ital. Ortsnamen:

Schalderß (Scaleres), Naz (Naz), Schabs (Sabes), Spinges (Spinga),
 Pfunders (Fundres), Dietenheim (Teodono), Reischach (Riscone), Ehren-
 burg (Casteldarne), Percha (Perca), Tesselberg (Montasilone), Uttenheim
 (Villa Ottone), Rein (Riva di Tures), Winnebach (Prato alla Drava),
 Wierschach (Versciaco), Wahlen (Valle San Silvestro), Pichl (Colle in
 Casies), Welschellen (Rina), Corvara (Corvara in Badia), Taufental
 (Valgiovio), Tartsch (Tarces), Planeil (Planöl), Schling (Slingia),
 Braun (Curon).